

遗失定远县奥特汽车技术服务有限公司福田汽车车辆合格证,合格证编号:WAG161002491115,合格证印刷号:NO:12748467,车架号:LVBV5PBC9JW090240,发动机型号:F3.8NS6B156,发动机号:76444585,声明作废。

遗失定远县奥特汽车技术服务有限公司福田汽车车辆合格证,合格证编号:WAG1X1002486068,合格证印刷号:NO:12658268,车架号:LVBV5PBC9JW094533,发动机型号:F3.8NS6B190,发动机号:76447837,声明作废。

遗失定远县奥特汽车技术服务有限公司福田汽车车辆合格证,合格证编号:WAG151002486073,合格证印刷号:NO:12658269,车架号:LVBV5PBC9JW094534,发动机型号:F3.8NS6B190,发动机号:76447424,声明作废。

遗失定远县奥特汽车技术服务有限公司福田汽车车辆合格证,合格证编号:WAG131002491006,合格证印刷号:NO:12748226,车架号:LVBV5PDB6JW094530,发动机型号:F4.5NS6B190,发动机号:76447833,声明作废。

遗失全椒县友鑫机械加工厂(统一社会信用代码:92341124MA2Q5NE971)开户许可证,核准号:J3754000519701,编号:361001063136,声明作废。

遗失施正位于定远县定城镇严桥路百合华庭小区108-18号(商辅)的不动产权证,证号:NO:00052808,声明作废。

遗失施正位于定远县定城镇严桥路百合华庭小区108-19号(商辅)的不动产权证,证号:NO:00052807,声明作废。

学生在茉莉花体育节参与表演



凝心聚力育人才 百花齐放结硕果

滁州市全面推进职业教育高质量发展纪实

张鑫慧



职业教育是深化教育改革的重要突破口,肩负着传承技术技能、培养多样化人才的职能。近年来,滁州市教育和体育局(以下简称“市教体局”)以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实《国家职业教育改革实施方案》,牢固树立新发展理念,努力提升全市各中等职业学校办学水平,形成了政府强力统筹、社会广泛参与、校企深度融合、中高职协调发展、各县(市、区)均衡发展、质量效益同步提升的职业教育发展格局和特色,进一步完善了职业教育人才多样化成长渠道,为滁州乃至安徽经济社会发展做出了重要贡献。

目前,我市有职业院校13所,其中高职院校2所,中职学校11所,共有在校生6.8万人,全市中职学校开设近55个专业点、高职院校开设近60个专业,骨干专业集中在加工制造、信息技术、农林牧渔、财经商贸、旅游服务等5个专业大类。近年来,我市中职毕业生就业率稳定在98%以上,高职毕业生就业率在95%以上。

强力统筹 落实决策部署

从出台相关方案到整合职业教育资源,从加大资金投入投入到营造职业教育良好发展环境……市教体局始终把职业教育摆在经济社会发展和教育改革的突出位置,全面适应区域经济社会发展需求。最近,市因为职业教育改革成效明显,作为唯一的设区市被省政府表彰激励。

完善体制,助力职业教育发展。我市成立推进职业教育改革领导小组,多次召开领导小组会议、市政府专题会议,研究解决职业教育资源整合等重大问题。将职业教育发展纳入对县(市、区)党政干部年度考核,出台《滁州市中等职业学校办学水平评估实施方案》、《滁州市职教集团发展规划》等重要文件,推进职业教育发展。

多措并举,优化职业教育环境。在全省各地市率先建立滁州市职业教育联席会议制度,将省属安徽机电工程学校和凤阳县内职业教育资源进行整合,安徽机电工程学校划归滁州市地方管理方案已报省政府研究,为《安徽省职业教育改革实施方案》中提出的“支持将省直部门、单位所属中职学校划转到所在市管理”要求提供样板。强化对职业教育投入,2019年,投资13亿元重新选址迁建市应用技术学校、市信息工程学校、市机械工业学校等三所学校,共投入资金2亿元改善市机电工程学校等4所学校教学及实训条件。各地方政府积极支持中职学校申请地方债项目,全市中职学校共争取专项债项目8个,占中职学校数80%,预算资金22.73亿元,确保2022年年底前全部达到B类学校办学水平。营造良好的发展环境,出台《关于滁州市深化人力资源改革的实施意见》及《滁州市促进人力资源市

场健康发展的实施方案》等3个配套实施方案,激励和规范对技能型人才的使用。举办2019年职业教育活动周、全民终身学习活动周,大力营造职业教育发展良好氛围。

技能输送 成就出彩人生

近年来,市教体局多措并举全面提高技术技能人才供给能力,成就学子出彩人生。



戏曲进校园

完善职业教育体系。市教体局狠抓中职招生工作,坚持高中阶段普职比例大体相当招生政策,稳定中职招生规模。高中阶段招生普职比48.6:51.4,超过省厅要求。市政府和市教体局分别成立高职扩招工作领导小组,出台《滁州市高职扩招工作方案》,落实扩招工作人员、经费和保障政策,高职扩招计划完成率156.73%。强化政策资金保障,市本级和县(市、区)高职院校均高于省定标准落实生均拨款,实行中职学生全部免学费政策,加强对困难家庭学生的资助。建立完善职教体系,支持安徽科技学院、滁州学院建设高水平应用型本科高校,滁州职业技术学院、滁州城市职业学院建设地方技能型高水平大学,依托职教集团整合各类培训资源,全市职业院校共开展各类培训5万余人次。

优化职业教育资源。落实职业教育发展规划,我市在全省最早进行中职学校布局调整,制定《滁州市中职学校布局调整规划》,早在2018年全市已完成每个县市区集中力量办好一所中职学校规划目标。引导各职业学校根据经济社会发展和市场需求情况设置专业,批准55个专业点,专业设置与地方经济社会发展的匹配度达95%以上。服务发展、促进就业。举办滁州市首届产教融合校企

合作深度对接会等系列活动,健全学生的“文化素质+职业技能”,为学生多样化选择、多路径成才搭建“立交桥”,2019年我市中职学校对口升入本科院校人数位居全省前列,在全省职业院校技能大赛中我市选手一举夺得金牌28枚、银牌42枚、铜牌36枚,团体总分350.5分,连续两年团体总分蝉联全省第二名。在全国职业院校学生技能大赛焊接技术赛项为我省夺得1枚宝贵的金牌。

主动对接 服务重大领域

滁州职业技术学院积极响应《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》文件精神,作为长三角地区职业院校创新创业实践联盟的发起单位,在2019年长三角地区职业院校创新创业实践联盟年会上当选为联盟副理事长单位,也是安徽省唯一入选高校。

为落实长三角区域一体化发展和“一带一路”战略,近年来,我市与南京签署教育合作协议,在师资、产学研、实习就业等方面进行合作,加强两市高层次技能型人才的培养与交流。

而这只是我市积极主动对接,服务重大领域的缩影。服务现代化五大发展美好安徽和现代化新滁州建设。积极服务我省、我市先进制造业、现代服务业、现代农业和战略新兴产业发展,与芜湖奇瑞、合肥江淮汽车、合肥海尔等制造业企业开展订单培养756人。为解决滁州市直两个园区企业技能型人才需求,开展大规模的校园招聘10余次,输送紧缺型技能人才1446人,完成市政府下达任务的170.11%。注重养老服务、家政服务等领域技能人才培养培训,先后进行高素质技术技能人才培训3200人次。

助力脱贫攻坚。我市各中职学校以职业教育东西协作作为桥梁,以职业教育和培训为重点,以就业脱贫为导向积极开展对口帮扶。2019年度,东西部对口帮扶项目1个,对口扶贫项目16个,校际帮扶项目11个。天长工业学校对口支援滁县职教中心、滁州市信息工程学校与萧县师范学校、亳州中医药科技学校合作办学、滁州城市职业学院对口支援定远工业学校等取得明显成效。

产教融合 夯实发展平台

“产教结合、校企合作”有利于促进职业教育的健康发展和地方经济繁荣稳定,近年来,市教体局通过积极改革实践,强化政策保障等举措,深化产教融合、校企合作。

积极改革实践。积极参加国家和省职业教育改革试点,市机电工程学校等12所职业院校共17个项目被教育部列为第二批“1+X”证书试点。建成省示范特色校6所、省示范专业17个、省示范实训基地17个、省名师工作坊11个、省现代学徒制试点校2个、省大赛基地2个。创建第二批省级校企合作示范实训基地建设项目3个,省级校企合作“1+3”公共实训体系,企业已建立兼具生产与教学功能公共实训基地9个。

加强政策保障。出台《关于深化产教融合的实施意见》,对校企合作成绩显著的大型骨干企业进行激励。市财政每年安排滁州职教集团不少于100万元,主要用于校企合作激励保障。滁州市中等职业学校均与企业建立起较为密切的校企合作关系,合作企业数量达到176个。深化培养模式、教学模式、评价模式的改革,建立企业学院等多种形式的校企合作组织机构,制定、完善校企合作规章制度。

强化校企合作。滁州职业技术学院与德资企业博西华家用电器有限公司采用“双元制”培养模式,24年来双方共培养学生近800名。各职业院校不断探索并初步建立了“现代学徒制”校企一体的合作模式,目前我市有省级现代学徒制试点学校2个,市级现代学徒制试点学校8个,试点专业共15个。校企合作共同开发人才培养方案37份,共同开发课程20门,开发教材47门,形成成果案例9份,订单培养学生数3079人。出台《滁州市职教集团发展规划》,加强集团化办学和校企协同育人,安徽滁州职教集团在今年全省职教集团年检结果被评为A,成功创建省示范职业教育集团并被省教育厅推荐参加全国示范职教集团遴选。



校园文化艺术节



篮球赛现场



体育活动

滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处 简主任 13955070288

